

**ПРОТОКОЛ № 16**  
**ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСНОГО**  
**ВІДБОРУ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ, ЯКІ ЗДІЙСНЮЮТЬ РЕАЛІЗАЦІЮ**  
**АРЕШТОВАНИХ АКТИВІВ**

м. Київ

23 квітня 2024 року

*Початок засідання: 10:01*

*Закінчення засідання: 12:24*

**ПРИСУТНІ:** члени Комісії з питань проведення конкурсного відбору юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів (далі – Комісія):

1. Катамадзе Грігол Шалвович - заступник Голови з питань євроінтеграції АРМА, Голова Комісії.
2. Петров Станіслав Геннадійович – заступник Голови АРМА з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації (CDTO), заступник Голови Комісії.
3. Гуриненко Сергій Григорович – начальник четвертого відділу Управління менеджменту активів центрального апарату АРМА, секретар Комісії.
4. Дольний Сергій Миколайович – заступник директора департаменту санкційної політики – начальник відділу формування та реалізації санкційної політики Міністерства економіки України, член Комісії.
5. Велем Руслана Михайлівна – начальник відділу аналітично-статистичного забезпечення та контролю за реалізацією арештованого майна Управління контролю за діяльністю органів та осіб, які здійснюють примусове виконання рішень, Департаменту державної виконавчої служби Міністерства юстиції України, член Комісії.

**Запрошені:**

Жорницький Владислав Михайлович - начальник Міжнародного управління Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (для послідовного перекладу на англійську мову).

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Затвердження порядку денного засідання Комісії.
2. Розгляд поданих учасниками Конкурсу документів та наявну щодо учасників інформацію про відповідність кваліфікаційним критеріям.
3. Прийняття рішення щодо уточнення в учасників документів/інформації.
4. Прийняття рішення про допуск учасників до участі у Конкурсі.
5. Розкриття та озвучення Головою Комісії наданих учасниками конкурсу цінових пропозицій.
6. Проведення індивідуального оцінювання членами комісії конкурсних пропозицій учасників, заповнення ними шкали оцінювання щодо кожного

- учасника конкурсу, збір і підсумовування оцінок із зазначенням середнього та загального балу щодо кожного учасника конкурсу.
7. Почергове озвучування оцінок, виставлених кожним членом комісії за кожним кваліфікаційним критерієм щодо кожного з учасників конкурсу.
  8. Прийняття рішення про обрання переможця конкурсу або про визнання конкурсу таким, що не відбувся.
  9. Прийняття рішення про обрання переможцем конкурсу другого за рейтингом учасника конкурсу.
  10. Оголошення результатів проведеного конкурсу.
  11. Різне.

### **По питанню № 1**

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії КАТАМАДЗЕ Грігола, який привітав присутніх членів Комісії, журналістів та глядачів.

Окремо привітав учасників конкурсу та висловив щиру подяку за участь - адже це не просто конкурс з продажу арештованих активів, це відновлення справедливості, та більше, ваша участь у написанні нової сторінки історії України!

Оголосив присутніх на засіданні членів Комісії та повідомив, що відповідно до пункту 5 Порядку відбору на конкурсних засадах юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.08.2017 № 558 (із змінами), засідання вважається правоможним у разі коли на ньому присутні не менш як 5 її членів. Повідомив, що на засідання Комісії запрошений ЖОРНИЦЬКИЙ Владислав для послідовного перекладу на англійську мову.

Повідомив, що на засіданні Комісії 20.03.2024 розпочато проведення публічного конкурсу з відбору на конкурсних засадах юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів, а саме яхти ROYAL ROMANCE, 2015 року випуску, ІМО: 1012268.

Ухвалою Личаківського районного суду міста Львова від 16.03.2022 у справі № 463/1712/22 накладено арешт у кримінальному провадженні № 22016130000000212 на майно юридичної особи - нерезидента LANELIA HOLDINGS LTD, а саме: судно (яхта) ROYAL ROMANCE, 2015 року випуску, ІМО: 1012268, за звернення прокурора третього відділу процесуального керівництва першого управління організації і процесуального керівництва у кримінальних провадженнях органів Державного бюро розслідувань Департаменту організації і процесуального керівництва досудовим розслідуванням органів Державного бюро розслідувань, нагляду за його оперативними підрозділами та підтримання публічного обвинувачення у відповідних провадженнях Офісу Генерального прокурора від 05.05.2022, скеровано для виконання копію ухвали слідчого судді Личаківського районного суду міста Львова від 11.04.2022 у справі № 463/1712/22, відповідно до якої в управління АРМА для реалізації передано майно юридичної особи-

нерезидента LANELIA HOLDINGS LTD, а саме судно (яхта) ROYAL ROMANCE, 2015 року випуску, ІМО: 1012268.

Також листом Офісу Генерального прокурора від 29.08.2022 до АРМА надіслано копію рішення Окружного суду міста Спліт Республіка Хорватія від 23.05.2022 у справі № Кіг-414/2022 та копію рішення Окружного суду міста Спліт Республіка Хорватія від 26.05.2022 у справі № Кv-II-220/2022 (апеляційна інстанція), на підставі яких судами прийнято рішення щодо конфіскації та подальшої передачі судна до АРМА.

Звернув увагу, що на виконання вимог Порядку відбору на конкурсних засадах юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.08.2017 № 558 (із змінами) [далі – Порядок], АРМА отримано погодження Кабінетом Міністрів України реалізацію активу, яке оформлено Витягом з протоколу засідання Кабінету Міністрів України від 16.02.2024 № 20.

Повідомив, що рішенням Комісії затверджено Оголошення про проведення конкурсу - конкурсного відбору юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів у вигляді рухомого майна, яке перебуває за кордоном, а саме майна юридичної особи - нерезидента LANELIA HOLDINGS LTD, а саме судно (яхта) ROYAL ROMANCE, 2015 року випуску, ІМО: 1012268.

Оголосив порядок денний засідання Комісії та запропонував членам Комісії, згідно з пунктом 12 Регламенту діяльності Комісії з питань проведення конкурсного відбору юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів, за бажанням доповнити порядок денний або внести до нього зміни.

Інших пропозицій від членів Комісії не надходило.

**ВИРІШИЛИ:** затвердити порядок денний засідання Комісії з питань проведення конкурсного відбору юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

Катамадзе Г.Ш. – «за»

Петров С.Г. – «за»

Гуриненко С.Г. – «за»

Дольний С.М. – «за»

Велем Р.М. - «за»

«за» - 5; «проти» - немає; «утримались» - немає.

*Рішення прийнято*

**По питанню № 2**

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії КАТАМАДЗЕ Грігола з питання другого порядку денного, який запросив до слова секретаря Комісії ГУРИНЕНКА Сергія.

**СЛУХАЛИ:** секретаря Комісії ГУРИНЕНКА Сергія, який повідомив, що 21.03.2024 на офіційному сайті АРМА було оприлюднено Оголошення про проведення конкурсного відбору юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів у вигляді рухомого майна, яке перебуває за кордоном.

Порядком відбору на конкурсних засадах юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 09.08.2017 № 558 (із змінами), визначено перелік документів для участі у конкурсі та порядок їх подання, а саме шляхом надсилання на електронну адресу.

Відповідно до оголошення кінцевим строком прийняття документів для участі у конкурсі визначено 17 година 00 хвилин 18.04.2024.

Станом на кінцевий строк прийняття документів подано заяви про участь у відборі на конкурсних засадах юридичних осіб та документи від учасників:

1. Voathouse Auctions, Inc, які отримано 09.04.2024 о 09:55 (вх. №2238-33-24 від 09.04.2024), уточнення отримано 17.04.2024 о 13:30 (вх. №2373-33-24 від 17.04.2024).
2. Troostwijk Auctions B.V., які отримано 17.04.2024 о 18:26 (вх. №2385-33-24 від 18.04.2024).
3. Asset Reality Limited, які отримано 18.04.2024 о 07:46 (вх. №2414-33-24 від 18.04.2024).

Секретар Комісії ГУРИНЕНКО Сергій надав на ознайомлення усім членам Комісії подані документи.

**Розгляд членами Комісії поданих учасниками Конкурсу документів та наявну щодо учасників інформацію про відповідність кваліфікаційним критеріям.**

**СЛУХАЛИ:** секретаря Комісії ГУРИНЕНКА Сергія, який зауважив, що документи отримані 17.04.2024 від Voathouse Auctions, Inc (вх. №2373-33-24) є уточненням до раніше направленої заяви.

Повідомив, що відповідно до пункту 12 Порядку учасники мають право надіслати уточнення та роз'яснення до вже надісланих документів та/або нові документи для долучення їх до переліку документів, визначених Порядком, які подаються на розгляд Комісії для підтвердження відповідності учасника вимогам, але не пізніше закінчення строку подання документів для участі в конкурсі.

Зауважив, що у членів Комісії була можливість ознайомитись з поданими учасниками документами.

Звернув увагу, що Asset Reality Limited подали документи, які не відповідають вимогам пункту 20 Порядку, а саме документи, що подаються комісії, мають

бути складені українською мовою. Документи, що складені іноземною мовою, повинні бути перекладені на українську мову з відповідною легалізацією документів, апостилом (справжність підпису перекладача засвідчується нотаріально).

Також План реалізації яхти, що мав бути поданий учасником, відповідно до підпункту 10 пункту 19 Порядку повністю не відповідає вимогам Порядку реалізації арештованих активів на електронних торгах, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2017 р. № 719 (із змінами).

Запропонував врахувати зазначену інформацію під час голосування за допуск до участі у конкурсі зазначеного учасника.

Повідомив, що відповідно до Порядку підставами для відмови у допуску учасника до участі у конкурсі є:

1) неподання документів, визначених Порядком відбору на конкурсних засадах юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 09.08.2017 № 558 (із змінами);

2) встановлення за результатами розгляду Комісією поданих учасником документів/інформації невідповідності учасника кваліфікаційним критеріям, а в разі подання документів учасником конкурсу, що здійснює реалізацію майна за кордоном, критеріям, визначених пунктами 15 і 16 цього Порядку.

Зазначив, що під час прийняття рішення про відмову в допуску учасника до участі у конкурсі Комісія зобов'язана навести обґрунтування наявності відповідних підстав, визначених у пункті 28 Порядку, детально виклавши обставини, що стали причиною прийняття такого рішення Комісією.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії КАТАМАДЗЕ Грігола, який повідомив, що Комісією направлено запити до Служби безпеки України щодо надання відомостей про наявні дані, що можуть перешкоджати участі учасників у Конкурсі, а саме невідповідності вимогам Порядку, причетності та/або афілійованих до колишніх власників майна, зокрема, але не виключно медведчука та його дружини оксани марченко.

За інформацією, наданою СБУ, запитовані відомості відсутні. При цьому Комісією в результаті проведених заходів з надання інформації про наявність серед бенефіціарних власників зазначених компаній, осіб, місцем проживання (розташування) чи реєстрації яких є рф, рб чи інші держави, визнані Верховною Радою України державами-агресорами, не отримано інформації із зазначених питань.

**ВИРІШИЛИ:** затвердити розгляд поданих учасниками Конкурсу документів та наявну щодо учасників інформацію про відповідність кваліфікаційним критеріям.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

Катамадзе Г.Ш. – «за»

Петров С.Г. – «за»

Гуриненко С.Г. – «за»

Дольний С.М. – «за»

Велем Р.М. - «за»

«за» - 5; «проти» - немає; «утримались» - немає.

*Рішення прийнято*

### **По питанню № 3**

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії КАТАМАДЗЕ Грігола з питання третього порядку денного, який запросив до слова секретаря Комісії.

**СЛУХАЛИ:** секретаря Комісії ГУРИНЕНКА Сергія, який повідомив, що відповідно до пункту 3 порядку денного, з урахуванням вимог пункту 27 Порядку під час розгляду документів/інформації учасника на предмет відповідності кваліфікаційним критеріям у разі потреби Комісія може прийняти рішення щодо уточнення в учасника документів/інформації.

**СЛУХАЛИ:** члена Комісії ВЕЛЕМ Руслану, яка внесла пропозицію не уточнювати в учасників документи/інформацію.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії КАТАМАДЗЕ Грігола, який виніс на голосування прийняття рішення не уточнювати в учасників документи/інформацію.

**ВИРІШИЛИ:** за результатами обговорення прийняти рішення не уточнювати в учасників документи/інформацію.

### **ГОЛОСУВАЛИ:**

Катамадзе Г.Ш. – «за»

Петров С.Г. – «за»

Гуриненко С.Г. – «за»

Дольний С.М. – «за»

Велем Р.М. - «за»

«за» - 5; «проти» - немає; «утримались» - немає.

*Рішення прийнято*

### **По питанню № 4**

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії КАТАМАДЗЕ Грігола з питання четвертого порядку денного.

За результатами розгляду поданих учасниками документів та наявної щодо учасників інформації про відповідність кваліфікаційним критеріям, виніс на

голосування питання прийняття рішення про відмову в допуску до участі у конкурсі учасника Asset Reality Limited.

**ВИРІШИЛИ:** прийняття рішення про відмову в допуску до участі у конкурсі учасника **Asset Reality Limited**.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

Катамадзе Г.Ш. – «за»

Петров С.Г. – «за»

Гуриненко С.Г. – «за»

Дольний С.М. – «за»

Велем Р.М. - «за»

«за» - 5; «проти» - немає; «утримались» - немає.

*Рішення прийнято*

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії КАТАМАДЗЕ Грігола, який за результатами розгляду поданих учасниками документів та наявної щодо учасників інформації про відповідність кваліфікаційним критеріям, виніс на голосування питання прийняття рішення про допуск до участі у Конкурсі учасника Troostwijk Auctions B.V.

**ВИРІШИЛИ:** прийняти рішення про допуск до участі у Конкурсі учасника **Troostwijk Auctions B.V.**

**ГОЛОСУВАЛИ:**

Катамадзе Г.Ш. – «за»

Петров С.Г. – «за»

Гуриненко С.Г. – «за»

Дольний С.М. – «за»

Велем Р.М. - «за»

«за» - 5; «проти» - немає; «утримались» - немає.

*Рішення прийнято*

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії КАТАМАДЗЕ Грігола, який за результатами розгляду поданих учасниками документів та наявної щодо учасників інформації про відповідність кваліфікаційним критеріям, виніс на голосування питання прийняття рішення про допуск до участі у Конкурсі учасника Voathouse Auctions, Inc.

**ВИРІШИЛИ:** прийняти рішення про допуск до участі у Конкурсі учасника **Voathouse Auctions, Inc.**

**ГОЛОСУВАЛИ:**

Катамадзе Г.Ш. – «за»

Петров С.Г. – «за»  
Гуриненко С.Г. – «за»  
Дольний С.М. – «за»  
Велем Р.М. - «за»

«за» - 5; «проти» - немає; «утримались» - немає.

*Рішення прийнято*

### **По питанню № 5**

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії КАТАМАДЗЕ Грігола, який повідомив, що відповідно до пункту 34 Порядку, Голова Комісії розкриває та озвучує надані учасниками конкурсу цінові пропозиції під час засідання Комісії до початку виставлення оцінок кожним із членів Комісії.

Звернув увагу, що згідно з Регламентом діяльності Комісії з питань проведення конкурсного відбору юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів, визначено, що цінова пропозиція щодо реалізації активів, які перебувають за кордоном, подається шляхом надсилання на електронну пошту [sale.aktiv@arma.gov.ua](mailto:sale.aktiv@arma.gov.ua), зазначену в Оголошенні про відбір на конкурсних засадах юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів, з метою збереження її не розкриття до дня проведення засідання Комісії, на якому здійснюється виставлення оцінок учасникам конкурсу, передбачене Порядком.

**ВИРІШИЛИ:** розкрити та озвучити цінові пропозиції учасників конкурсу.

### **ГОЛОСУВАЛИ:**

Катамадзе Г.Ш. – «за»  
Петров С.Г. – «за»  
Гуриненко С.Г. – «за»  
Дольний С.М. – «за»  
Велем Р.М. - «за»

«за» - 5; «проти» - немає; «утримались» - немає.

*Рішення прийнято*

Голова Комісії КАТАМАДЗЕ Грігол, розкрив та озвучив надані учасниками конкурсу запропоновані цінові пропозиції щодо оплати послуг учасника конкурсу за договором про надання послуг:

1. Asset Reality Limited – 14,5 %
2. Troostwijk Auctions B.V. – 12,5%
3. Boathouse Auctions, Inc – 10 %



## По питанню № 6

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії КАТАМАДЗЕ Грігола по питанню шостому порядку денного, який запросив до слова члена Комісії ВЕЛЕМ Руслану для оголошення кваліфікаційних критеріїв.

**СЛУХАЛИ:** члена Комісії ВЕЛЕМ Руслану, яка повідомила, що Порядком відбору на конкурсних засадах юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.08.2017 № 558 (із змінами) визначено мінімальні кваліфікаційні критерії для учасника конкурсу, який здійснює реалізацію активів у вигляді рухомого майна, яке перебуває за кордоном.

Наголосила, що пунктом 16 Порядку до учасника встановлюються такі кваліфікаційні критерії, щодо яких Комісія проводить оцінку з метою визначення переможця конкурсу:

- 1) наявність в учасника конкурсу належної матеріально-технічної бази для організації та проведення реалізації активу на електронних торгах за принципом аукціону;
- 2) наявність в учасника конкурсу практичного досвіду щодо організації реалізації на електронних торгах за принципом аукціону активів, аналогічного чи подібного до активів, які підлягають реалізації, не менше трьох років;
- 3) наявність в учасника конкурсу працівників, що мають необхідні знання та практичний досвід із підготовки та проведення реалізації майна, зокрема арештованого;
- 4) наявність в учасника конкурсу (самостійно або із залученням інших осіб) практичного досвіду, який становить не менше трьох років, щодо організації проведення оцінки активу, який підлягає реалізації, професійними оцінювачами, які мають досвід практичної діяльності з оцінки майна певного типу, виду;
- 5) наявність в учасника конкурсу самостійного або із залученням інших осіб практичного досвіду, який становить не менше трьох років, щодо: здійснення демонстрації активу; здійснення заходів стосовно підготовки активу для продажу, зокрема, щодо переміщення, інвентаризації, сортування, ідентифікації активів чи інших заходів, проведення яких є необхідним для реалізації активів;
- 6) наявність в учасника конкурсу практичного досвіду, який становить не менше трьох років, щодо організації реалізації активів на міжнародному рівні, зокрема, із залученням іноземних учасників;
- 7) запропонована цінова пропозиція щодо оплати послуг учасника конкурсу за договором про надання послуг;
- 8) запропоновані учасником правила електронних торгів відповідають Порядку реалізації арештованих активів на електронних торгах щодо реалізації активів, передбачених абзацом третім пункту 3 цього Порядку.

**ВИРІШИЛИ:** провести індивідуальне оцінювання членам Комісії конкурсних пропозицій учасників, заповнити шкали оцінювання щодо кожного учасника конкурсу, зібрати і підсумовувати оцінки із зазначенням середнього та загального балу щодо кожного учасника конкурсу.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

Катамадзе Г.Ш. – «за»

Петров С.Г. – «за»

Гуриненко С.Г. – «за»

Дольний С.М. – «за»

Велем Р.М. - «за»

«за» - 5; «проти» - немає; «утримались» - немає.

*Рішення прийнято*

**Проведення індивідуального оцінювання членами Комісії конкурсних пропозицій учасників, заповнення ними шкали оцінювання щодо кожного учасника конкурсу, збір і підсумовування оцінок із зазначенням середнього та загального балу щодо кожного учасника конкурсу.**

Голова Комісії КАТАМАДЗЕ Грігола озвучив оцінки, виставлені кожним членом Комісії за кожним критерієм щодо кожного з учасників конкурсу :

**Boathouse Auctions, Inc. –**

Члени Комісії	Критерії згідно Порядку							
	1	2	3	4	5	6	7	8
Катамадзе Г.Ш.	2	2	2	3	2	5	3	4
Петров С.Г.	2	1	2	3	2	1	3	2
Гуриненко С.Г.	2	1	2	3	2	5	3	4
Дольний С.М.	2	3	2	3	3	4	3	3
Велем Р.М.	2	3	3	3	3	4	3	3

**Troostwijk Auctions B.V.–**

Члени Комісії	Критерії згідно Порядку							
	1	2	3	4	5	6	7	8
Катамадзе Г.Ш.	5	5	5	4	5	5	2	4
Петров С.Г.	4	5	4	3	5	4	2	4



суму нарахованих балів за кожним із кваліфікаційних критеріїв;	10	10	11	15	12	19	15	16
середній бал, виставлений членами комісії за кожним із кваліфікаційних критеріїв, визначених у пункті 16 Порядку	2	2	2,2	3	2,4	3,8	3	3,2
загальну суму балів за усіма кваліфікаційними критеріями, визначеними у пункті 16 Порядку	108							

### Troostwijk Auctions B.V.

	1	2	3	4	5	6	7	8
суму нарахованих балів за кожним із кваліфікаційних критеріїв;	24	25	21	18	23	23	10	20
середній бал, виставлений членами комісії за кожним із кваліфікаційних критеріїв, визначених у пункті 16 Порядку	4,8	5	4,2	3,6	4,6	4,6	2	4
загальну суму балів за усіма кваліфікаційними критеріями, визначеними у пункті 16 Порядку	164							

**По питанню № 8**

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії КАТАМАДЗЕ Грігола з питання восьмого порядку денного, який запросив до слова заступника Голови Комісії ПЕТРОВА Станіслава.

**СЛУХАЛИ:** заступника Голови Комісії ПЕТРОВА Станіслава, який повідомив, що відповідно до пункту 34 Порядку, переможцем конкурсу визначається учасник конкурсу, який відповідає таким умовам одночасно:

- 1) учасник конкурсу відповідає мінімальним кваліфікаційним критеріям, визначеним пунктом 15 Порядку;
- 2) учасник конкурсу відповідає кваліфікаційним критеріям, визначеним пунктом 16 Порядку;
- 3) учасник конкурсу набрав найбільшу серед усіх учасників кількість балів, розраховану відповідно до абзацу одинадцятого пункту 34 Порядку.

Звернув увагу, що у разі коли кілька учасників, що подавали заяви для реалізації активів, зазначених в абзаці третьому пункту 3 Порядку реалізації арештованих активів на електронних торгах від 27.09.2017 № 719 (із змінами), набрали однакоvu кількість балів, переможцем конкурсу визнається учасник, який запропонував найменшу вартість надання послуг (цінову пропозицію).

Повідомив, що наразі зазначена норма Порядку для учасників Boathouse Auctions, Inc та Troostwijk Auctions B.V. не застосовується. Тому переможця конкурсу доцільно визначати відповідно до вимог пункту 34 Порядку.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії КАТАМАДЗЕ Грігола, який за результатами оцінювання, виніс на голосування прийняття рішення про визначення переможцем конкурсу Troostwijk Auctions B.V. (Нідерланди).

**ВИРІШИЛИ:** прийняти рішення про визначення **Troostwijk Auctions B.V.** переможцем конкурсу юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів, для організації реалізації арештованого активу на електронних торгах та здійснення заходів, необхідних для реалізації активу - майна юридичної особи - нерезидента LANELIA HOLDINGS LTD, а саме: судно (яхта) ROYAL ROMANCE, 2015 року випуску, IMO: 1012268 на підставі ухвали слідчого судді Личаківського районного суду міста Львова від 16.03.2022 у справі № 463/1712/22; ухвали слідчого судді Личаківського районного суду міста Львова від 11.04.2022 у справі № 463/1712/22; рішення Окружного суду міста Спліт, Республіки Хорватія від 23.05.2022 № Kir-414/2022; рішення Окружного суду міста Спліт, Республіки Хорватія від 26.05.2022 № Kv-II-220/2022.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

Катамадзе Г.Ш. – «за»

Петров С.Г. – «за»

Гуриненко С.Г. – «за»

Дольний С.М. – «за»

Велем Р.М. - «за»

«за» - 5; «проти» - немає; «утримались» - немає.

*Рішення прийнято*

### **По питанню № 9**

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії КАТАМАДЗЕ Грігола, з питання дев'ятого порядку денного, який відповідно до вимог пункту 35 Порядку, виніс на голосування визначення Boathouse Auctions, Inc (США) учасником, який посів друге місце за кількістю балів з яким може бути укладено договір про надання послуг у разі неукладення такого договору з переможцем конкурсу, його відмови від надання послуг за договором або якщо протягом строку, встановленого договором про надання послуг з організації реалізації майна, переможець конкурсу не приступив до її проведення.

**ВИРІШИЛИ:** прийняти рішення про визначення **Boathouse Auctions, Inc** учасником, який посів друге місце за кількістю балів з яким може бути укладено договір про надання послуг у разі неукладення такого договору з переможцем конкурсу, його відмови від надання послуг за договором або якщо протягом строку, встановленого договором про надання послуг з організації реалізації майна, переможець конкурсу не приступив до її проведення.

### **ГОЛОСУВАЛИ:**

Катамадзе Г.Ш. – «за»

Петров С.Г. – «за»

Гуриненко С.Г. – «за»

Дольний С.М. – «за»

Велем Р.М. - «за»

«за» - 5; «проти» - немає; «утримались» - немає.

*Рішення прийнято*

### **По питанню № 10**

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії КАТАМАДЗЕ Грігола з питання десятого порядку денного, який оголосив результати проведеного конкурсу, а саме визначення Troostwijk Auctions B.V. переможцем конкурсу юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів, для організації реалізації арештованого активу на електронних торгах та здійснення заходів, необхідних для реалізації активу - майна юридичної особи - нерезидента LANELIA HOLDINGS LTD, а саме: судно (яхта) ROYAL ROMANCE, 2015 року випуску, ІМО: 1012268 на підставі ухвали слідчого судді Личаківського районного

суду міста Львова від 16.03.2022 у справі № 463/1712/22; ухвали слідчого судді Личаківського районного суду міста Львова від 11.04.2022 у справі № 463/1712/22; рішення Округного суду міста Спліт, Республіки Хорватія від 23.05.2022 № Kir-414/2022; рішення Округного суду міста Спліт, Республіки Хорватія від 26.05.2022 № Kv-II-220/2022.

Також, визначення Boathouse Auctions, Inc учасником, який посів друге місце за кількістю балів з яким може бути укладено договір про надання послуг у разі неукладення такого договору з переможцем конкурсу, його відмови від надання послуг за договором або якщо протягом строку, встановленого договором про надання послуг з організації реалізації майна, переможець конкурсу не приступив до її проведення.

**СЛУХАЛИ:** заступника Голови Комісії ПЕТРОВА Станіслава, який повідомив, що після проведення конкурсу Голова Комісії або його заступник письмово повідомляє переможцю про результати конкурсу не пізніше ніж протягом наступного робочого дня з дня відповідного засідання Комісії, тобто 24.04.2024.

Звернув увагу, що відповідно до пункту 37 Порядку обраний переможець конкурсу зобов'язаний ініціювати проведення переговорів з АРМА та подати відповідні пропозиції до проекту договору протягом п'яти робочих днів з дня отримання повідомлення про результати конкурсу.

У разі коли переможцем конкурсу є юридична особа - нерезидент та у разі виникнення необхідності узгодження умов проекту договору про надання послуг, який розміщувався в оголошенні про проведення конкурсу, із законодавством держави місцезнаходження такої юридичної особи, переможець конкурсу ініціює проведення переговорів з АРМА та подає відповідні пропозиції до проекту договору протягом п'яти робочих днів з дня отримання повідомлення про результати конкурсу.

Строк узгодження умов та підписання договору про надання послуг із юридичною особою - нерезидентом становить не більш як 15 робочих днів з дня отримання повідомлення про результати конкурсу.

Звернув увагу, що у разі невиконання переможцем конкурсу обов'язку, встановленого абзацом другим пункту 37 Порядку, або якщо сторонам не вдалося узгодити умови проекту договору протягом строку, встановленого абзацом п'ятим цього пункту, АРМА невідкладно надсилає повідомлення про визначення переможцем та укладення договору учаснику, який зайняв друге місце за кількістю балів відповідно до визначених Комісією результатів конкурсу.

**ВИРІШИЛИ:** затвердити результати проведеного конкурсу.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

Катамадзе Г.Ш. – «за»

Петров С.Г. – «за»

Гуриненко С.Г. – «за»

Дольний С.М. – «за»

Велем Р.М. - «за»

«за» - 5; «проти» - немає; «утримались» - немає.

*Рішення прийнято*

### По питанню № 11

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії КАТАМАДЗЕ Грігола, який повідомив, що Комісія забезпечує оприлюднення протоколів з інформацією про результати конкурсу на офіційному вебсайті АРМА не пізніше ніж протягом наступного робочого дня з дня проведення відповідного засідання Комісії.

Зазначив, що протокол з інформацією про результати конкурсу буде оприлюднено на офіційному вебсайті АРМА 24.04.2024.

Повідомив, що питання порядку денного вичерпано та запропонував закрити засідання Комісії.

Інших пропозицій від членів Комісії не надходило.

**ВИРІШИЛИ:** закрити засідання Комісії з відбору на конкурсних засадах юридичних осіб, які будуть здійснювати реалізацію арештованих активів.

### ГОЛОСУВАЛИ:

Катамадзе Г.Ш. – «за»

Петров С.Г. – «за»

Гуриненко С.Г. – «за»

Дольний С.М. – «за»

Велем Р.М. - «за»

«за» - 5; «проти» - немає; «утримались» - немає.

*Рішення прийнято*

**Голова Комісії**

**Грігол КАТАМАДЗЕ**  
23.04.2024

**Заступник Голови Комісії**

**Станіслав ПЕТРОВ**  
23.04.2024

**Секретар Комісії**

**Сергій ГУРИНЕНКО**  
23.04.2024

**Член Комісії:**

**Руслана ВЕЛЕМ**  
23.04.2024

**Член Комісії:**

**Сергій ДОЛЬНИЙ**  
23.04.2024